

魅力鄄城

鄄城县政府召开2024年第15次常务会议

全面压实责任,筑牢安全防线

本报讯(通讯员 李博)

8月29日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋主持召开县政府2024年第15次常务会议,听取相关工作汇报,研究工作措施,落实工作任务目标。县领导黄金果、刁晓伟、高浩轩、刘旭、赵少林、李言民等参加会议。

会议学习了习近平总书记近期重要讲话精神和有关会议精神。听取全县安全生产治本攻坚三年行动工作开展情况汇报;听取关于政府系统群众身边不正之风和腐败问题有关整治情况的汇报;听取恒腾公司、乾源公司

相关工作汇报;听取县资规局关于各镇国土空间规划编制工业进展情况的汇报;听取县工信局关于清理拖欠企业账款工作情况的汇报;听取县司法局关于全市规范行政执法推进会精神的汇报;听取县商务局关于成品油流通智慧监管平台运营服务协议的汇报;听取县发改局关于鄄城县供气、供水价格调整的汇报;听取县退役军人事务局关于退役士兵安置工作情况的汇报。

会议对上述议题进行了研究。邓兆朋要求,全面压实部门监管责任、镇街属地责

任,进一步细化路线图、任务书、时间表,切实做到安全责任不松、标准要求不降、工作力度不减。严格落实企业安全生产主体责任,聚焦“明确责任、落实责任”两个关键环节,持续开展生产经营单位全员安全生产责任清单修订完善,以责任到位推动安全制度措施落实到位。

邓兆朋强调,与会领导和相关部门要进一步提高思想认识;根据自身职责,压实责任,增强执行力;加强调度协调,逐级细化每项任务,强化要素保障,确保各项工作有序开展。

鄄城县举办2024年青少年机器人创客竞赛 300余名小创客比脑力拼创意

本报讯(通讯员 王保田 刘全畅) 8月28日,鄄城县在陈王街道陈王小学组织开展2024年青少年机器人创客竞赛活动,300余名中小学生参赛。

青少年参与机器人设计与编程,有助于激发创新活力,培养逻辑思维,提升实践能力。此次竞赛为中小学生提供了一次展示才华、互学互鉴的契机。

这次创客竞赛由山东电子学会指导,鄄城县关工委、县教体局、县科协主办。竞赛项目共分橡皮筋小车、拼装达人、机器人拔河比赛、创意编程四大类。在竞赛中,各位选



小选手们全神贯注投入比赛。

手全神贯注投入到比赛中,充分发挥动手动脑能力,用最优秀的竞技状态创作完成自己

的作品。大赛评出了各类项目的一、二、三等奖,并为获奖选手进行了颁奖。

鄄城县开展爱心妈妈关爱服务活动

呵护儿童眼睛,擦亮光明未来

本报讯(通讯员 刘永霞) 8月28日,由鄄城县妇联组织开展的“守护成长 点亮未来”爱心妈妈关爱服务活动在鄄城复明眼科医院举行。

活动中,复明眼科医院医生作眼健康知识讲座,并为孩子们做专业视力检测,提出有针对性的用眼护眼建议。

近年来,鄄城县妇联致力于关爱留守儿童和困境儿童工作,开展了“爱心献春蕾”“困境儿童关爱”等活动,为他们提供生活学习上的帮助、精神心理上的关怀。



孩子们接受专业视力检测。

鄄城县人大常委会会议召开 优化营商环境,做好发展文章

本报讯(通讯员 刘永霞)

8月27日,鄄城县第十九届人大常委会第二十一次会议召开。县人大常委会党组书记、主任孙英主持会议,党组副书记冯华奇,副主任王凤芹、冯涛、王玉浩、吕明进、张敬美,党组成员仪建明及常委会委员出席。县委副书记、县长刁晓伟,县人大常委会副主任高浩轩,县法院院长崔冰,县检察院检察长王磊,县政府办、县财政局、县审计局、县发展和改革局、县农业农村局、县房产服务中心主要负责同志,县人大常委会机关副科级以上干部,部分市县人大代表,各镇、街人大主席(主任)列席会议。

会议听取审议了县政府关于2023年度财政决算和2024年上半年预算执行情况的报告、2023年度县级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、2024年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告。审议表决了县人大常委会城环委关于小区物业管理服务情况的调研报告、县人大常委会农工委关于全县黄河滩区农

业产业发展情况的调研报告。

会议还通过了有关人事任免事项。根据《鄄城县人大常委会人事任免办法》的规定,孙英向新任命人员颁发了任命书。会议依法组织新任命人员进行了宪法宣誓。

孙英希望新任命人员加强学习、认真履职、担当作为,在新的工作岗位上做出新奉献、开创新局面,不辜负组织厚爱和群众重托。

孙英强调,在国民经济和社会发展计划执行方面,全力稳住经济大盘,全力推进项目建设,全力优化营商环境。在财政预算和审计监督方面,强化支撑,全力保障高质量发展;加强统筹,持续优化财政收支结构;加大力度,不断提升预算管理水平;强化监督,着力推进问题整改落实。在黄河滩区农业产业方面,建好基础设施,大力发展特色农业和休闲农业,全力做好黄河滩区农业产业发展这篇大文章。在小区物业管理服务方面,坚持党建引领、创新驱动、执法监管,深化多元共治,打造共建共治共享的治理格局。

鄄城县召开货运企业安全生产工作联席会 紧盯源头隐患,确保交通安全

本报讯(通讯员 刘永霞)

8月30日,鄄城县公安局交通警察大队联合交通运输局召开货运企业安全生产工作联席会议。

会上,向70余家货运企业负责人通报了夏季交通整治以来相关企业的道路违法行为及存在的风险隐患,传达了辖区当前道路交通安全形势,并就企业安全生产主体责任落实及企业隐患整改工作提出了具体措施要求。

会议要求,各重点企业负责人做好企业安全生产第一责任人,认真组织开展隐患清零,特别是对企业存在的车辆逾期未检验、逾期未报废,驾驶人多次违章未处理,逾期未换证、逾期未审验等隐患,及时加以落实整改。同时,进

一步加强对重点驾驶人安全教育和安全知识培训,持续提升管理人员和驾驶员的安全意识、法律意识、责任意识和应急处置能力。

自夏季交通安全突出风险专项整治行动以来,鄄城公安交警部门紧密结合辖区道路交通实际,坚持向重点交通违法行为“亮剑”,着力全面化解道路交通事故隐患。通过定期对企业开展安全检查和技能培训,督促企业切实履行安全主体责任,加强源头管理。通过开展联合勤务加强对商砼车、渣土车、危化品运输车、重型半挂牵引车、中轻型普通货车等重点车辆的检查,一旦发现货车存在超限超载违法行为一律从严惩处,全力消除道路交通安全隐患。